

酷熱天氣警告 西貢兩句鐘兩漢遇溺亡 商人遊船河魂斷浪茄灣

天氣酷熱，昨日氣溫介乎28至33°C，天文台於昨午12時50分發出酷熱天氣警告，不少市民乘假期紛紛到海邊或泳池游泳消暑，卻接連發生四宗水上意外，造成兩死一傷一不適。其中西貢在不足兩小時內，先後有兩名男子遇溺昏迷送院，其中一名死者相信與親友遊船期間，在浪茄灣游泳時遇溺；另一人則在清水灣二灘遇溺，兩人救起送院搶救，最終均不治。警方初步調查後兩宗案件無可疑，但兩人死因有待剖驗。

大公報綜合報道

浪茄灣疑遇溺喪生男子姓陳（42歲），現場消息稱陳為商人，育有兩名兒子，昨日他與多名好友及妻子等親人，乘船往西貢遊船河。至中午一時許，遊艇在西貢浪茄灣上停泊，天文台發出酷熱天氣警告後，陳穿上緊身衣及短褲，自行下水在水中暢泳。

稍後，一名泳灘上姓黎男子（56歲），發現離岸70米遠有一男子載浮載沉，他立即報警。另一方面，遊艇上多人亦發現水中有人遇溺，多人立即報警及將事主送上遊艇，證實該名疑遇溺男子為陳某。稍後，水警到場將事主救上水警輪，這時飛行服務隊直升機亦趕抵現場，立即將昏迷的陳某救上飛機及急救，並將陳某送往東區醫院搶救，其間直升機上救護人員不停地為陳某進行心外壓急救，惜他抵院後最終不治。

中年漢清水灣暢泳溺斃

警方其後截同死者妻子及多名親友趕至東區醫院，她們聞噩耗非常傷心，相擁安慰。院方其後安排親人到殯房認屍，妻

子逗留約五分鐘後，要人攜扶離開醫院。警方調查後，將案件列有人遇溺案跟進。

下午接近三時，西貢清水灣二灘有救生員，發現有男子在離岸約十米處載浮載沉，救生員立即将他救上岸及施救，一名黃姓男職員（45歲）報警，救護員到場將昏迷事主送將軍澳醫院急救，惜他搶救約半句鐘後不治，警方調查後證實男死者為姓葉（57歲），案件初步無可疑，警方已聯絡葉某親人到場醫院了解情況及協助調查。

11歲男泳池嬉水量倒

約大半個鐘後，一名陳姓少年（11歲），與友人在將軍澳泳池內嬉水期間突然不適暈倒在泳池內，幸那兒並非深水池，其他人立即将他拉回池邊及通知救生員報警。救護員到場前男童已甦醒，亦有不適嘔吐，要送院治療。另外，一名外籍男子，下午接近五時在香港仔深水灣玩水上電單車期間，疑電單車突然失控衝上附近石灘，男子頭及臉受傷，他送院時清醒。警員到場將案件列有人意外受傷案處理。



▲浪茄灣遇溺男子送院急救



▲將軍澳泳池內嬉水期間突然不適暈倒少年送院



▲西貢浪茄灣遇溺男子送院後不治



▲警方展示檢獲的證物
大公報記者周慶邦攝



▲涉非法收受外圍波纏男子被捕
大公報記者周慶邦攝

警山外圍 拘無業男檢50萬波纏

【大公報訊】記者周慶邦報道：歐國杯「戰事」如火如荼，踏入八強淘汰賽階段，警方繼續打擊非法外圍賭波活動，大埔警區收到線報，得悉有人利用公屋單位收受非法賭波活動，展開深入調查後昨晨採取代號「戈壁」（CROWBEAK）的行動，在單位外埋伏伺機將目標男子拘捕，並在單位內搜出少量懷疑毒品，約50萬元投注紀錄及三千元現金。

涉案被捕男子姓陳（31歲），報稱無業。大埔警區特別職務隊人員，早前收到

線報，得悉在上水天平邨內，有人疑收受外圍波纏。

警員展開調查後，昨晨九時許掩至天平邨平靜樓一單位外埋伏，便衣警員乘單位一目標男子外出，立即上前將他截查，警員並進入單位內搜查，檢獲50萬元外圍投注紀錄、一部電腦、四部手提電話、三本數簿及少量懷疑可卡因。警方稍後將該被捕男子及證物等一併帶署調查，並追查是否仍有涉案人士在逃，被捕男子將被扣留作進一步調查。

散熱，他又認為，迷你倉大火後，應重新檢視所有工廠大廈的消防安全，不應因工廈的落成年份而有豁免。

聶元風昨表示，工會已向署方反映迷你倉四級火警的意見，包括被稱為「黃金

戰衣」的防火衣等裝備問題。他又稱，處方回應容許在不涉及火警情況下，人員可不穿抗火衣，如在困輒或被困屋內的情況，不過，處方須先修改指引才能執行新規定。

聶元風又稱，「黃金戰衣」的抗火能力高，即使於攝氏千度高溫連續八秒亦不損壞，惟消防員持續救火後，汗水會否阻塞排氣功能會否降低保障功能則未有研究。工會又要求處方，當火場範圍溫度升至某個特定溫度時，使用熱能探測器以提醒消防員縮短工作時間，或離開火場，令體溫下降，保障安全。聶元風補充，坊間以

為消防員捱肚餓，事實並非如此，他們聯繫商戶，消防員幾日內消耗了2700個飯盒。是次大火，網民及報章不時評論工會及消防管理層，聶元風表示，不介意任何失實報道，從任職主席一刻便預算要承擔很多東西，自己更加在意是否能幫助同事爭取其他東西，最介意的是不能滿足所有同事要求。

淘大工業村迷你倉奪命四級大火，昨早仍有市民到火場附近獻花。運輸署宣布，因應火警調查，牛頭角道往觀塘方向近得寶花園的慢線仍然封閉，駕駛者只可用快線行車。



▲迷你倉大火後，有指消防所採用被稱為「黃金戰衣」的防火衣難以散熱 資料圖片

時昌下周一起向客戶退款

【大公報訊】牛頭角淘大工業村大火中焚毀的時昌迷你倉，累計聯絡超過二百五十位客戶，下周一（4日）開始向客戶退款，強調六月二十一日之後的租金開始

豁免。就現場何時解封，時昌稱正密切與業主恒隆集團聯絡，當肯定安全後會安排倉客入場視察。

時昌迷你倉昨日在facebook專頁表示，已經陸續安排向受影響的客戶無條件全數退回六月二十一日之後的倉費，以及一切預繳的租金和按金，亦不會收取清潔或其他費用。退款時間由七月四日開始，職員會以短訊及電郵聯絡受影響的客戶。公司強調，一切退款均不附帶任何條件，不損害雙方在任何方面的法律和其他權益。

解封方面，時昌迷你倉表示，待有正式文件通知淘大工業村為安全地點時，會以短訊及電郵安排客戶陸續進場檢視倉內物品，而警方及業主勸喻他們安排入內觀察時需要管制人流。

婦旺角遭搶劫 追賊三條街無人幫

【大公報訊】一名中年女子，昨凌晨報稱行經旺角洗衣街，被三男一女南亞裔人搭訕問路，女事主回答他們期間，該名南亞裔女子暗中偷竊她銀包，女事主喝止，四名男女見事敗立即強搶銀包逃走，事主不甘損失尾隨追賊及呼喊打劫，但追了約一百多米遠終失去賊蹤。事主不適要送院，在救護車上激動地說：「我唔知點解，追咗三條街，冇人幫我，呢度係香港喎。」

報稱遇劫失財女事主姓翁（49歲），損失銀包內有現金3500元、信用卡及證件等財物。昨凌晨一時半，翁女沿洗衣街步行期間，途至洗衣街附近突然有三男一女南亞裔人將她截停及表示問路，她停下腳步善意回答。據翁女聲稱三男子用英語分散注意力，同行女子企圖偷取其手袋內的銀包，女事主發現，高聲喝止，豈料四人即時群起強搶她銀包，四匪徒得手後，徒步朝太子方向逃走。女事主不甘損失曾從後追賊，並沿途呼喊打劫以求助，惟追趕約一百多米至亞皆老街失去賊蹤，女事主報警求助。

匪徒藉問路偷竊

警員接報到場時，女事主情緒激動說：「我唔知點解，咁多香港人唔幫我，我追咗三條街，冇人幫我，呢度係香港喎。」她又表示其子亦是警察，對於被匪徒藉問路偷竊，她勞氣地說：「千祈唔好做好人。」翁女感到不適送廣華醫院治療。警方初步調查將案件暫列盜竊，交由旺角刑事調查隊第七隊跟進調查。



▲在旺角報稱遭四名南亞裔男女搶劫的女子送院

紋身青年商場外 遭十煞斬傷

【大公報訊】一名紋身青年，昨凌晨行經秀茂坪商場外時，突然遭至少十名男子襲擊。事主中刀負傷逃至的士站倒地，大批警員接報到場一度持盾牌戒備，但兇徒已逃去無蹤，事主送院救治後情況嚴重。事件中商場中一扇玻璃門損毀，現場有兩灘血跡，警方正追查兇徒身份及行兇動機。

中刀傷青年姓黃（22歲），他手及背部中多刀受傷，幸送院後無生命危險。案發昨凌晨二時許，黃某行經秀茂坪商場一連鎖快餐店對開，突然遭至少十名男子持硬物襲擊，警方接報上址發生集體打鬥，更有人持刀向對方追斬，情況混亂。大批警員持盾牌趕至，涉嫌打鬥的男子四散，部分人據報坐私家車離開。現場只留下中刀受傷的黃某倒臥血泊，救護員馬上將他送院搶救。

警方封鎖現場調查，在快餐店後門及附近的士站發現遭下兩灘血跡，以及一部手提電話。警員在附近兜截可疑人時，一度於寶琳路寶達邨巴士站對開發現一輛可疑私家車，當時車上有四名男子，但經調查後相信四人與案件無關，登記資料後將他們放行。警方疑事件涉及黑幫尋仇。



▲秀茂坪傷人案現場商場有玻璃門損毀
大公報記者周慶邦攝

今日天氣預報 >>> 最高32°C 最低28°C 天氣炎熱

中國			亞太			歐洲			美洲		
預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高	預測	最低	最高
澳門	驟雨	26	30	上海	雷暴	26	32	成都	密雲	22	33
廣州	有雨	26	32	杭州	多雲	26	34	西安	多雲	24	35
北京	晴	21	32	福州	多雲	26	36	昆明	有雨	17	24
天津	晴	23	34	海口	雷暴	27	34	拉薩	有雨	10	21
濟南	晴	22	32	台北	有雨	26	31	呼和浩特	有雨	13	28
南京	有雨	23	27	重慶	多雲	23	32	烏魯木齊	多雲	22	30

倫敦	多雲	16	19	洛杉磯	有霧	18	27
巴黎	驟雨	16	23	三藩市	有霧	12	19
馬尼拉	有雨	26	32	紐約	雷暴	21	27
曼谷	雷暴	27	33	馬德里	晴	19	34
新加坡	晴	26	34	西雅圖	多雲	13	22
羅馬	多雲	21	33	溫哥華	多雲	14	22
悉尼	天晴	8	19	多倫多	雷暴	15	22
蘇黎世	天晴	16	26				

資料圖片